

全区春季森林草原防火形势严峻

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍)“当前全区春季森林草原防火即将进入紧要时期,据气象部门预测,春季大部分地区气温普遍较往年偏高,降水时空分布不均,大风天气增多,防火形势严峻……”3月17日上午,内蒙古自治区森林草原防灭火指挥部召开全区森林草原防灭火工作电视电话会议,对内蒙古森林草原防灭火工作进行了部署。

据了解,今年春季森林草原防灭火压力较大,综合分析林下可燃物载量和气象条件,预计兴安盟东部、通辽市大部、赤峰市南部、锡林郭勒盟西部、乌兰察布市南部、呼和浩特市南部、鄂尔多斯市南部森林草原气象火险等级为3级;呼伦贝尔市和兴安盟中部、中西部,通辽市西北部、赤峰市北部和锡林郭勒盟东部森林草原火险等级为4~5级。

会议要求,为了坚决遏制森

林草原火灾的发生,各级政府要严格落实属地管理责任,划定责任区,明确责任人,充分发挥护林员、草管员以及野外施工单位等一线人员的作用,把防火责任真正落到山头、地块,构建起纵向到底横向到边的网格化责任体系。要强化火源管控,切实抓好火灾预防。盯紧盯牢清明、五一等重点时段,运用卫星、飞机、瞭望、巡查、监控等手段,对火情进行全天候立体式监测。



草莓产业助增收

3月17日,内蒙古百鲜农业有限公司工作人员正在车间内分拣草莓。疫情期间,该公司在做好防疫的同时确保生产正常。该公司现有草莓种植大棚370个,免费向种植户提供育苗、种植技术,到草莓成熟后统一收购、包装、销售,一条龙服务,并吸纳讨思浩、古路板等周边村庄300余人就业,通过草莓种植带领村民增收致富。

摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲

内蒙古:政务服务“一网通办”助力优化营商环境

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君)3月18日,内蒙古自治区政务服务局组织召开全区政务服务工作电视电话会议。会议要求,全区政务服务系统要以“一网通办”为统领,持续深化“放管服”改革,不断提高政务服务标准化、规范化、便利化水平,咬定目标加大力度,明确举措加快进度,助力优化营商环境跑出“加速度”。

会议强调,全区政务服务系统

要坚持问题导向、目标导向、结果导向,充分运用信息化手段推动服务方式变革,让数据多跑路、群众少跑腿,最大程度实现利企便民。

一是着力提升网上政务服务能力,加强系统优化、业务协同、数据共享,加快推进“蒙速办”移动端迭代升级。

二是有效提升12345便民热线服务体验,全力推进自治区本级热线与盟市热线的深度融合,实现政务服务便民热线“一线通达”。

三是持续深化投资项目代办帮办,以常态化、制度化成果持续提升投资建设便利度。高效推进“一件事”服务,努力实现一次办好。

四是扎实推进政务服务中心建设,加快完成“一站式”改革,构建多样化、无缝衔接的线上线下一体化政务服务渠道。

五是有效开展政务公开,充分运用群众语言解读政策、宣传举措,让企业群众感受到实实在在的变化。

内蒙古司法厅开门纳谏 推动优化法治化营商环境

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍 见习记者 费捷)“自治区各级司法机关能够结合实际,严厉打击奶业领域违约行为,提高违约成本。”“建议司法厅组织一些普法团队,深入各个企业,为企业输送法律知识,让企业管理人员、劳务人员提升法律意识,进而提高依法治企的能力”……为准确把握企业的法律需求,把服务做得更靠前、更精准、更精细,3月17日下午,内蒙古自治区司法厅开门纳谏,举行了“优化法治化营商环境”大讨论活动座谈会。内蒙古信泰实业有限公司董事长张新、内蒙古伊利实业集团股份有限公司副总裁李建坤等9位企业家代表,以及律师、公证、司法鉴定行业代表齐聚一堂,共同就司法行政工作如何充分发挥职能作用,帮助支持服务企业发展进行了交流研讨。

与会的企业家代表和行业代表对自治区司法厅出台的《内蒙古自治区司法厅关于服务保障优化法治化营商环境的三十条措施》和立足职能组织“万名律师进乡村”活动、开展法治体检、开通涉企公证“绿色通道”、规范行政执法专项行动等举措表示充分肯定,结合各自实际从法治宣传、行政执法监督、律师服务和管理、公证、法律援助、12348法律服务热线等方面提出了宝贵的意见建议,并希望自治区司法厅常态化开展“开门纳谏”活动,形成推动企业发展的强大合力。

自治区司法厅副厅长张瑞和指出,大讨论活动开展以来,自治区司法厅从行政立法、政务服务、行政执法监督、基层社会治理等方面出台了一系列举措。下一步,将立足优化行政审批、党政机关法律顾问、公益法治宣传、建立案例库等工作上形成制度机制,帮助企业解决难点、打通堵点、消除痛点,为企业发展撑腰鼓劲,为全区经济高质量发展提供坚实法治保障。

优化法治化营商环境
践行司法为民宗旨